poz. KW-1

szt.6
dodatek na spoiny 1,8%

Kotwy chemiczne

np. 4x HILTI HIT-HY200+HAS-E M12x110/168

Strop zelbetowy

Kotwy chemiczne
np. 4x HILTI HIT-HY200+HAS-E M12x110/168

KW-1 - KONSTRUKCJA WSPORCZA RTG

[szt.0]
skala 1:10

ZESTAWIENIE STALI - KSZTALTOWNIKI

Poz. Profil Dhugosé | Liczba | Masa [kg] Materiat | Uwagi
[mm] [szt] jedn. | 1szt. | razem
KW-1 6szt.
1 RK 100x100x5 625 1 14,7 9,2 9,2 S235JRG2
RK 100x100x5 / 625( 1 ) 2 RK 90x90x5 625 1 13.1 8.2 82 |S235JRG2
;‘ﬂ 1 szt. 3 bl. 220x10 220 2 17,3 3,8 76 |S235JRG2
= N 4 212 600 2 0,888 0,5 1 S235JRG2
KA Razem masa 1 elementu kgl 26
| Dodatek na spoiny 1,8% ] [kg] 0,5
| ‘ | RAZEM MASA 6 ELEMENTU(OW) kgl | 159
| |
L [ RAZEM NA RYSUNKU [ kgl | 159 |
| | -
R ZESTAWIENIE SRUB
o © o @12 L=30mm Poz. Nazwa Liczba Masa [kg] Uwagi
glg b | v ([SSZtt] 1szt. | razem
R szt.
} M r 5 Sruba M10x125-8.8 3 0,0351 0,1053 |PN 82101
o o | 8 6 Nakretka M10-8.8 6 0,0099 | 0,0594 |PN 82144
S S | ﬂ]/ - 7 Podktadka D11 6 0,0034 | 0,0204 |PN 82005
1 1 M= | o -F 8 Nakretka M12-8.8 4 0,0233 | 0,0932 |PN 82171
I | | S 9 Podktadka D13 2 0,007 | 0,014 [PN 82039
Il I © | | Razem masa 1 elementu [ka] | 0,2923
=== N | | o RAZEM MASA 6 ELEMENTU(OW) [kal | 1,7538
t ©
NS - S T [ RAZEM NA RYSUNKU [ kgl [ 1,7538 | \
| |
|
o o ForT ,
e | | | | Materiat: Stal: S235JRG2
! } } gl | ‘ ‘ Elektrody: EP-52-28P
= Sruby: kl. 8.8(8)-B-Fe/Zn5
o | | o } o UWAGA: y ®)
RS g g —F s | | Otwory wykona¢ na montazu Elementy z * wykona¢ jako lustrzane odbicie elementéw bez *
-~ \ Elementy spawac na catej dtugosci przylegania.
| Spoiny czotowe wykonywac na petny przekroj stykowy.
| © q),\q, \ Spoiny pachwinowe spawaé 0.7 grubosci elementu cienszego I\ lub B
‘ ‘ N I
| ‘ o - | | | | © | | Elementy zabezpieczy¢ przez malowanie
| ‘T 1‘ | | | ‘ ‘ ‘ 2 x systemowg powtokg antykorozyjnag
| ‘ ‘ | | : |
| |
| Poziom sufitu podwieszanego | | Poziom sufitu podwieszanego | L] ;ﬂ:m G A N E A\\\
I I I I
_ o
Relokowana konstrukcja Relokowana konstrukcja N CANEA Inzynieria i Komputery - Artur Polakowski
: K 25-035 Kielce, Al. Legionow 3/4
urzgdzenia RTG urzadzenia RTG | RK 90x90x5 / 625 fel: (41) 344-7000; fax. (41) 344-77-80; e-mail: biuro@canea.com.pl
| [ |
- 1 szt. inwestor WOJEWODZKI SZPITAL ZESPOLONY
3 x Sruba M10x125-8.8 @ - W KIELCACH, KIELCE, UL. GRUNWALDZKA 45
" Rozbudowa Szpitalnego Oddziatu Ratunk Centrum U , h
PN 821 01 220 zag:nil; :)R‘?:)azbuzdp;\i;?Iegjewédziiigoasuznpi?;r:gzoe:polir:lerz;r:o gezr?t‘:vuem“lil::;a\:e”,
na dziatkach o nr ewid. 390/13 i 389/6, obreb 0015, ul. Grunwaldzka w Kielcach, w
160 granicach oznaczonych na zatgczniku graficznym literami ABCDEFG-A.
7 A -
6 x Nakretka M10-8.8 6 —7 : bl. 220x10 / 220 Adres obiek: KIELGE, UL. GRUNWALDZKA 45
PN 82144 A= O ' X 3 dziatka nr ew. 390/13 i 389/6
o o 2 szt. i : Rewizia: 5 |Branza: KONSTRUKCJA
N Nr proj.: :
6 x Podktadka D11 S "ok 161201 %% PROJEKT
Lo ) Data: WYKONAWCZY
PN 82005 / ° 022017
FUNKCJA NAZWISKO PODPIS
- . i mgr in2. Artur Polakowski
S @/ Projeldowa: nr upr. SWKID0B3/POOK/05
e
4x Nakretka M12-8.8 ( 8 > Opracowal: mgr in2. tukasz Warianek
PN 821 71 Sprawdz: mgr inZ. Grzegorz Gruszezyriski
g 12 / 600 nr upr. SWK/0136/POOK/13
2 x Podktadka D13 < > ( 4 ) T Ska: 1:10
9 2 szt. KW-1 - KONSTRUKCJA
PN 82039 WSPORCZA RTG RS KON-W-14




